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DS-PDBG8-EG2-WE
Wireless Glass Break Detector

Quick Start Guide

EN 50131-1:2006+A1:2009+A2:2017
EN 50131-5-3:2017

EN 50131-2-7-1:2012+A2:2016
Security Grade(SG)2

Environmental Class(EC) Il

English
APPEARANCE

1. Indicator 2. Microphone

El ENROLLMENT
H TEST

BG (Break Glass) Test

I3 INSTALLATION

I. Check signal strength.
Il Install the detector.

3. Tamper Button 4. Power Switch

*(opﬁonal)route the cable through cable hole if external inputs required.
a. with screw  b. with sponge tape

User Manual

Scan the QR code for more information and operation help.

Detection range 8m radius

Float, Plate, Tempered, Wired, Laminated
Glass tpye Leaded, Double glazing

External Inputs 2

Tamper protection Front & Back

LED indicator Blue(alarm)

-10°Cto 55 °C (14 °F to 131 °F)

-10 °C to 40 °C (14 °F to 104 °F) Certified
-20°Cto 60 °C (-4 °F to 140 °F)

Operating temperature

Storage temperature

Operating humidity 10% to 90%

Installation Wall/Ceiling mount

Dimension (H x W x D) 107.0 mm x 38.8 mm x 24.5 mm
Weight 83g

Tr ission frequency 868MHz

RF range 1.6Km (free space)

Battery CR123A x 2 (included)

Standard battery life 3 years
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User Manual

E AsPecT

1. Indicateur 2. Microphone 3. Bouton antisabotage 4. Interrupteur
E1 ENREGISTREMENT dalimentation
B 7EST

Test de BG (bris de glace)

3 INSTALLATION
I. Vérifiez la puissance du signal.
Il Installez le détecteur.
* (Facultatif) : faites passer le cable par le trou prévu si des entrées externes
sont nécessaires.

a.avecvis  b.ruban éponge

Manuel d’ utilisation

Scannez le code QR pour obtenir plus d'informations ainsi qu’une aide
concernant le fonctionnement de I'appareil.

H AurBAU

1. Statusanzeige 2. Mikrofon 3. Sabotagetaste 4. Ein-/Aus-Schalter
REGISTRIERUNG
B TEST

Glasbruchtest
I3 INSTALLATION
I. Uberpriifen Sie die Signalstarke.
Il Installieren Sie den Melder.
* (optional) Fiihren Sie das Kabel durch die Kabel6ffnung, wenn externe
Eingange erforderlich sind.
a. mit Schraube  b. mit Schwammklebeband

Benutzerhandbuch

Scannen Sie den QR-Code fiir weitere Informationen und
Bedienungshilfen.

Technische Daten

Portée de détection Rayon 8 m

Erkennungsbereich 8 m Radius

Flotté, plat, trempé, armé, feuilleté au plomb,

Spiegelglas, Flachglas, gehartetes Glas,

Type de verre double vitrage Glastyp Drahtglas, Bleiverbundglas, Doppelverglasung
Entrées externes 2 Externe Eingange 2
Protection anti-sabotage Avant et arriere hut: Vorder- und Riickseite
Indicateur LED Bleu (alarme) LED-Anzeige Blau (Alarm)
De-10°C455°C -10 °C bis 55 °C

Température de fonctionnement | 103 40 °C certifié Betriebstemperatur 10 °C bis +40 °C zertifiziert
Température de stockage De -20°Ca60°C Lagertemperatur -20 °C bis +60 °C
Humidité de 10390% 10 % bis 90 %

Betriebsfeuchtigkeit

ignal Strength Test

Montage mural/au plafond

Wand-/Deck

Dimension (Lx | x h) 107 mm x 38,8 mm x 24,5 mm

MaRe (HxBxT) 107,0 mm x 38,8 mm x 24,5 mm

Poids. 83g Gewicht 83g

Fréquence de transmission 868 MHz Ubertragungsfrequenz 868 MHz

Plage RF 1,6 km (espace dégagé) Funkreichweite 1,6 km (offenes Geldnde)
Batterie 2 piles-bouton CR123A (incluses) Akku CR123A x 2 (mitgeliefert)
Durée de vie standard de la pile 3ans Standard-Batterielaufzeit 3 Jahre

Espafiol
B AsPEcTO
1. Piloto 2. Micréfono 3. Botén antimanipulaciéon 4. Interruptor de
alimentacién
H REGISTRO

El PRUEBA

Prueba de rotura de vidrio

INSTALACION
|. Comprobar la intensidad de la sefial.
Il Instale el detector
W Pase el cable a través de la perforacion para cables en caso de

requerirse entradas externas. .
a. Con tornillo  b. Con burlete adhesivo de espuma

Manual de usuario

Escanee el cddigo QR para obtener mas informacién y ayuda sobre el
funcionamiento.

Alcance de deteccion Radio de 8 m

Flotado, placa de vidrio, templado, armado, laminado al
Tipo de vidrio

H ASPETTO

1.Indicatore 2. Microfono 3. Pulsante manomissione 4. Interruttore di

li tazi
El REGISTRAZIONE Tmentmens
H TEST

Test di rottura del vetro (BG)

3 INSTALLAZIONE
I. Controllare l'intensita del segnale.
Il Installare il rilevatore.
* (opzionale) se sono necessari ingressi esterni, far passare il cavo
attraverso il foro per il cavo.
a.convite  b.con nastro biadesivo

Manuale dell'utente

Per ulteriori informazioni e assistenza sull'utilizzo, scansionare il codice QR.

Specifiche

Campo di rilevamento Raggio di8m

Flottato, cristallo in lastre, temperato, retinato,

plomo y doble acristalamiento 0o di t
Tipo di vetro laminato a piombo, doppio vetro
Entradas externas 2
Ingressi esterni 2
Anterior y posterior i i i Anteriore e posteriore
Piloto led Azul (alarma)

-10°Ca 55 °C (14 *Fa 131 °F)
Temperatura de funcionamiento | 4o 10 ¢ 2 40 °C (14 °F 2 104 °F), certificado

de -20°C 60 °C (-4 °F a 140 °F)

Indicatore LED Blu (allarme)

Da-10°Ca55°C(da14 °Fa131°F)

Temperatura operativa Da -10 °C a 40 °C (da 14 °F a 104 °F) Certificato

Humedad de funci i 10%290%

Montaje en pared/techo

di conservazion Da-20°Ca 60 °C (da-4 °Fa 140 °F)

Umidita operativa Da 10% a 90%

Montaggio a parete/a soffitto

(alto x ancho x fondo) [107,0 mm x 38,8 mm x 24,5 mm

Di ioni (A x Lx P) 107,0 mm x 38,8 mm x 24,5 mm
Peso 83g Peso 83¢g
Frecuencia de 6 868 MHz Frequenza di o 268 MHz

Alcance de radiofrecuencia 1,6 km (espacio libre)

Bateria 2 baterias CR123A (incluidas)

Vida itil de la bateria convencional |3 afios

Portata segnale RF 1,6 km (spazio libero)

Batteria CR123A x 2 (in dotazione)

Durata standard della batteria__|3 anni

Hangzhou Hikvision Digital Technology CO.,Ltd. No.555 Qianmo Road, Binjiang District, Hangzhou 310052, China



Portugués
APRESENTACAO

1.Indicador 2. Microfone

El REGISTRO
H TESTE

Teste BG (Quebra de vidro)

1 INSTALACAO
I. Verifique a intensidade do sinal.
Il Instale o detector.
¥ (opcional) passe o cabo pelo furo apropriado se forem
necessarias entradas externas.
a.com parafuso  b. com fita de espuma

3. Botdo de violagdo 4. Interruptor

Manual do usuario
Leia o codigo QR para mais informag@es e ajuda na operagéo.
Especificagbes

Nederlands
VERSCHIININGSVORM

1. Pictogram 2. Microfoon 3. Sabotageknop

H INSCHRIJVING
H Testen

BG (glasbreuk)-test

3 INSTALLATIE
I. Controleer signaalsterkte.
II. De detector installeren.

4. Aan-/uitschakelaar

* (optioneel) leid de kabel door het kabelgat als externe
ingangen vereist zijn.estendig

VZHLED

1. Indikator 2. Mikrofon 3. Tla&itko neopravnéné manipulace 4. Vypina¢

Bl REGISTRACE
H TEST

Test BG (tFisténi skla, ,Break Glass”)

A MONTAZ
1. Zkontrolujte silu signalu.
1. Nainstalujte detektor.
% (voliteln&) v pfipadé potfeby externich vstup(
prevedte kabel skrz otvor na kabel.

a. pomoci Sroubu  b. pomoci pasky

Dansk
BESKRIVELSE

1. Kontrollampe 2. Mikrofon 3. Manipulationskontakt 4. Strgmafbryder

E1 REGISTRERING
H TEST

BG-test (glasbrud)
3 INSTALLATION
I. Kontrollér signalstyrke.
Il Installér detektoren.
¥ (Valgfrit) Fgr kablet igennem kabelhullet, hvis der kraeves eksterne indgange.

a. Med skrue  b. Med skumtape

a. met schroef  b. met sponstape

Gebruiksaanwijzing
Scan de QR-code voor meer informatie en assistentie bij de bediening.

Navod k obsluze

Dal3i informace a napovédu k ovladani ziskate naskenovanim kédu QR.

Technické udaje

Brugervejledning

Scan QR-koden for at fa flere oplysninger og hjelp til betjening.

Specificatie
Alcance de deteccao Raio de 8 m p
X X Plano, chapa, armado, | d D Binnen 8 m
Tipo de vidro dupl
luplo , Viotter, plaat, gehard, bekabeld, gelamineerd en gelood, dubbel
Glasty
Entradas externas 2 astype beglaasd

Protegio antiviolagio Frontal e traseira

Externe ingangen

2

Indicador LED Azul (alarme)

Voor- en achterzijde

Rozsah detekce Polomér 8 m
Plavené, tabulové, temperované, dréténé, vrstvené olovnaté,
Typ skla ) '
dvojité zaskleni
Externi vstupy 2
Ochrana proti neopravnéné manipulaci | Predni a zadni strana
Indikstor LED Modry (alarm)
-10°Ca#55°C

Provozni teplota

Certifikovano ~10 a2 40 °C

skladovaci teplota

-20°Cai60°C

Specifikation

D 8 m radius

Floatglas, pladeglas, heerdet glas, tradglas,
Glastype lamineret sikkerhedsglas, termoglas
Eksterne indgange 2
Manipulationsbeskyttelse Forside og bagside
LED-kontrollampe BIa (alarm)
Driftstemperatur -10°C til 55°C e

-10 °C til 40 °C, certificeret
Opbevaringstemperatur -20 °C til 60 °C
Luftfugtighed ved drift 10-90 %

Provozni vihkost

10%2:90%

Installation

Montering pa vaeg/loft

Mal (Hx B x D)

107,0 mm x 38,8 mm x 24,5 mm

Vaegt

83g

Transmissionsfrekvens

868 MHz

RF-reekkevidde

1,6 km (i dbent omrade)

Batteri

CR123A x 2 (medfglger)

Montéz Na zed / na strop
Rozméry (Hx W x D) 107,0 x 38,8 % 24,5 mm
Hmotnost 83g

Prenosova frekvence 868 MHz

Dosah VF 1,6 km (ve volném prostoru)
Baterie 2x CR123A (v baleni)

Standard batterilevetid

3ér

Temperatura de operagio 10°CasS°C(14°Falsl ) Led-indicator Blauw (alarm)
-10°Ca 40 °C (14 °F a 104 °F) certificada secfsemperatiar 10°Ctot55°C
T de 20°Ca 60°C (-4 °Fa 140°F) -10°Ctot +40°C (14 °F tot 104 °F)
Umidade de operagdo 10%a 90% 0 -20°Ctot 60°C
Instalagio na p: Bedrijfsvochtigheid 10% tot 90%
Dimensdes (A x L x P) 107,0 mm x 38,8 mm x 24,5 mm Installatie d-
Peso 83g Afmetingen (H x B x D) 107,0mm x 38,8 mm x 24,5 mm
Frequéncia de transmissio 868 MHz Gewicht 83g
Faixa de RF 1,6 km (espago aberto) Zendfrequentie 868 MHz
Bateria 2 x CR123A (incluidas) RF-bereik 1,6 km (vrije ruimte)
Duragdo padréo da bateria 3anos Batterij CR123A X2
Standaard levensduur van de batterij |3 jaar

Magyar
KINEZET

1. Jelzé 2. Mikrofon

E REGISZTRALAS
H TESZT

Uvegtérés (BG) teszt
I3 TELEPITES
I. Ellendrizze a jelerésséget.
II. Telepitse a detektort.
* (opcionalis) ha kiils6 bemenetekre van sziikség, vezesse 4t a kabelt
a kabelnyilason.
a.csavarral  b. habszalaggal

3. Szabotazs gomb 4. Tapkapcsold

Felhasznaléi Gtmutatd
Szkennelje be a QR-kédot tovabbi informaciokért és tizemeltetési segitségért.

Specifikacio

Standardni Zivotnost baterie

3roky

ELEMENTY URZADZENIA

1. Wskaznik 2. Mikrofon

F1 REJESTRACIA
H TEST

Test detekcji peknigcia szyby

I3 INSTALACIA
I. Sprawdz site sygnatu.
II. Zainstaluj detektor.

3. Przycisk zabezpieczenia 4. Przetacznik
antysabotazowego zasilania

¥ (Opcjonalne) Przetéz przewdd przez otwor, jezeli konieczne jest

Romana
ASPECT

1. Indicator 2. Microfon

E INSCRIERE
El TESTARE

Testul BG (spargere sticld)

I3 INSTALARE

3.Buton alterare 4. Comutator alimentare

1. Verificati puterea semnalului.

II. Instalati detectorul.

¥ (optional) dirijati cablul prin orificiul cablului, daca sunt necesare intrari

Slovencina
VZHLAD

1. Indikdtor 2. Mikrofén 3. Tlagidlo ochrany pred cudzim zésahom 4. Vypina&

E REGISTRACIA
H TEST

Test BG (rozbitie skla)

B MONTAZ

I. Skontrolujte intenzitu signalu.

1. Nainstalujte detektor.

% (volitelné) ak su potrebné externé vstupné zariadenia, prevedte

korzystanie z wej$¢ zewnetrznych.
a.Srubg  b. Tasma przylepna

Podrecznik uzytkownika

externe.
a.cusurub  b. cubandd burete

Manual de utilizare

kabel otvorom na kébel.
a. pomocou skrutky  b. pomocou penovej lepiacej pasky

Navod na pouZzivanie
Ak chcete ziskat dal3ie informacie a pokyny na pouzivanie, naskenujte

Zeskanuj kod QR, aby uzyska¢ wiecej informacji i opiséw procedur.

Specyfikacje

Eszlelési tartomany 8 m stmérdji

Usz6-, sik-, edzett tiveg, vezetékes tiveg, laminalt simozott

Zasieg detekeji

Promieri 8 m

Scanati codul QR pentru mai multe informatii si ajutor de operare.

Specificatii

Float, ptaska, hartowana, zbrojona, laminowana

Interval detectare

Raza8 m

QR kod.

Specifikécie

Tip sticls

Plutitoare, Plat3, Temperats, Cablats, Laminati cu plumb,
Geamuri duble

-10°C—55°C

Uzemi hémérséklet 10 °C é5 40 °C (14 °F és 104 °F) kézott tandisitott

Intréri externe

2

Uvegtipus iveg, kettSs ivegezési iveg Tvp szyby ofowiowa, podwéjna
Klss 2 Wejscia zewnetrzne 2

azsvé Elsé és hatsd Zabezpieczenie antysabotazowe |Przednie i tylne
LED Kék (riasztas) Wskaznik Niebieski (alarm)

Protectie alterare

Fati si spate

Temperatura (uzytkowanie)

0d -10°Cdo 55°C
0d ~10°C do 40°C (certyfikowane)

Indicator LED

Albastru (alarma)

Temperatura (przechowywanie)

0d -20°C do 60°C

Temperatura de functionare

Dela-10°Cla 55 °C (de la 14 °F la 131 °F)
De la-10°Cla 40 °C (de la 14 °F pana la 104 °F) Certificat

Meéretek (ma x szé x mé) 107,0 mm x 38,8 mm x 24,5 mm

Tarolasi homérsé -20°C-60°C
UUzemi pératartalom 10% - 90% Wilgotnos¢ (uzytkowanie) 0d 10% do 90%
Telepités Falra/mennyezetre szerelhetd Instalacja Montaz écienny/sufitowy

Wymiary (wys. x szer. x gleb.)

107,0 mm x 38,8 mm x 24,5 mm

Suly 83 gramm Waga 83g
Atviteli frekvencia 868 MHz Czgstotliwos¢ transmisji 868 MHz
RF hatétavolsa, 1,6 Km (szabad teriilet) Zasigg facznosci radiowej 1,6 km (otwarta przestrzeri)

Bateria

CR123A (2 s2t.; w pakiecie z produktem)

2x CR123A elem (a csomag része)

am |3 év

Wydajnos¢ baterii

3 lata

de pastrate Dela-20 °Cla 60 °C (dea -4 °F la 140 °F)
Umiditatea de operare De la 10% la 90%
Instalare Montare pe perete/tavan
Dimensiune (H x L x D) 107,0 mm x 38,8 mm x 24,5 mm
Greutate 83g
Frecventa de transmisie 868 MHz
Interval FR 1.6Km (spatiu neutilizat)
Baterie CR123Ax 2 (inclus)
Durata de viatd standard a bateriei |3 ani

Rozsah detekcie

8 m radius

Typ skla

Plavené, tabulové, tvrdené, drotené, laminované
z olovnatého kristalu, dvojité zasklenie

Externé vstupné zariadenia

2

Ochrana proti zésahu

V prednej a zadnej casti

LED indikétor

Modry (alarm)

Prevadzkova teplota

-10°Caz 55 °C (14 °F az 131 °F)
-10 °C az 40 °C (14 °F az 104 °F) certifikované

Teplota skladovania

20 °C a2 60 °C (-4 °F az 140 °F)

Prevadzkova vlhkost

10 % az 90 %

Montéz MontéZ na stene/strope
Rozmery (V x § x H) 107,0 mm x 38,8 mm x 24,5 mm
Hmotnost 83g

Prenosova frekvencia 868 MHz

Dosah RF

1,6 km (volny priestor)

Batéria

CR123A x 2 (suéast balenia)

Standardni Zivotnost batérie

3 roky

Hangzhou Hikvision Digital Technology CO.,Ltd. No.555 Qianmo Road, Binjiang District, Hangzhou 310052, China




GORUNUM
1. Gosterge 2. Mikrofon 3. Kurcalama Diigmesi 4. Gug Dugmesi
KAYI
H 7esT

BG (Cam Kirilma) Testi

B KURULUM

I. Sinyal gticiini kontrol edin.
II. Dedektorii takin.

% (istege bagl) harici girigler gerekiyorsa kabloyu kablo deliginden gegirin.

a.vidayla

Kullanim Kilavuzu

Daha fazla bilgi ve ¢alisirma yardimi i¢in QR kodunu tarayin.

Ozellikler

b. stinger bantla

BHELUHWV B4

1. Uhaukatop 2. MukpodoH
H PErUCTPALMA
Ed UCrbITAHUE

TecT Ha pa3buTue cTekna

3 YCTAHOBKA

3. KHonka gatumka B3noma 4. Boikntouatens

nuTaHua

|. MpoBepbTe ypoBEHb CUrHaNa.

1. YcTaHOBMUTE AATUMK.

* [IononHUTeNbHO: NPONOXkKUTe Kabenb Yepes oTBepcTUe, ecan HeobXoaMMo
MCMONb30BaTb BHELIHWE BXOAbI.

a. C nomoLblo BUHTa

b. C nomouubto ry64aToi IeHTbl

PyKOBOACTBO OJib30oBartena

[NA NONYYEHUA AOMONHUTENBHON MHHOPMALLMM 1 O3HAKOMAEHMA C
PYKOBOACTBOM M0 3KCM/lyaTaLuMm OTCKaHNpyiiTte QR-koa,

TexHuueckme AaHHble

Algilama araligi 8m yaricap

. Samandira, Levha, Temperli, Kablolu, Lamine Papuyc Aelicteua B paguyce 8 m.
Cam tipi Kursunlu, Gift cam Nncrosoe, sepransroe, saxanenroe, spmmposartioe,
Harici Girigler 2 Tun crexna 6€30CKONOUHO, BUTPAMKHOE CTEKNO, ABOIHOI CTEKNIONAKeT
Kurcalama korumasi On ve Arka BHewHve BxoAb! 2
LED gostergesi Mavi (alarm) 3awra ot 8310Ma TepeAHnn v 3aaHAR naHen

-10 °Cila 55 °C (14 °Fila 131 °F)
-10 °Cila 40 °C (14 °F ila 104 °F) Sertifikali
-20 °Cila 60 °C (-4 °F ila 140 °F)

Calisma sicakligi

Depolama sicakligi

Coetoaosii uhankatop

i (1pesora)

PaBouan Temnepatypa

01-10°C 40 55 °C
o710 °C 40 40 °C (cepTuduuposaro)

Calisma nemi %10 ila %90

NPy XpaHeHuy

0T-20°C 40 60 °C

Kurulum Duvara/Tavana montaj

Paboyas BAAKHOCTD

10-90%

Boyut (Y x G x D) 107,0 mm x 38,8 mm x 24,5 mm VcraHoska HacTeHHbi WA NOTONONHbI MOHTaN
Agirhk 83g Pasmepbi (B x LU xI) 107,0 x 38,8 x 24,5 Mm

iletim frekans 868 MHz Bec 83r

RF araligi 1,6 Km (bos alan) Yacrora nepepaun 868 My

Pil CR123A x 2 (dahil) [lanbHocTb AeiicTeua PY-kaHana 1,6 KM (Ha OTKPBITOM NPOCTPaHCTBE)

Standart pil mri 3yl

Batape

CR123A, 2 wr. (BKAKONEHbI)

CranaapTHbili CpOK CnyGbl Gatapen

3rona
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